

Rectificação n.º 657/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 42, o aviso n.º 4979/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê «Maria Leonor Silva Vieira, da de Ilha de Baixo, Ilha Pombal — na de Caxaria, Carricho, Pombal» deve ler-se «Maria Leonor Silva Vieira, da de Cabaços, Pussos, Alvaiázere — na de Alvaiázere, Alvaiázere».

7 de Setembro de 2005. — A Coordenadora, *Maria do Céu Ferreira Santos*.

Rectificação n.º 658/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 40, o aviso n.º 4973/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê «José João Pereira Almeida Valério» deve ler-se «José João Pereira Almeida Valeiro».

27 de Setembro de 2005. — A Coordenadora, *Maria do Céu Ferreira Santos*.

Rectificação n.º 659/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 40, o aviso n.º 4976/2005 (2.ª série)-AP, rectifica-se que onde se lê «Susana Maria Costa Lima Cabrita Franco, do de Cardanha, Cardanha, Torre de Moncorvo — no de Ilha, Ilha, Pombal» deve ler-se «Susana Manuela Costa Lima Cabrita Franco, do de Cardanha, Cardanha, Torre de Moncorvo — no de Ilha, Ilha, Pombal».

27 de Setembro de 2005. — A Coordenadora, *Maria do Céu Ferreira Santos*.

Rectificação n.º 660/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 40, o aviso n.º 4977/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê «Maria Lígia Paula Santos Luís, do quadro de zona pedagógica de Leiria — no de Figueiró dos Vinhos, Figueiró dos Vinhos, Figueiró dos Vinhos» deve ler-se «Lígia Paula Santos Luís, do quadro de zona pedagógica de Leiria — no de Figueiró dos Vinhos, Figueiró dos Vinhos, Figueiró dos Vinhos».

27 de Setembro de 2005. — A Coordenadora, *Maria do Céu Ferreira Santos*.

Rectificação n.º 661/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 42, o aviso n.º 4980/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê «Maria Conceição Messias Reis Dias, do quadro de zona pedagógica de Leiria — na de Andemos, Pousos, Leiria» deve ler-se «Maria Conceição Messias Reis Dias, do quadro de zona pedagógica de Leiria — na de Andrinós, Pousos, Leiria» e onde se lê «Carlos Rui Lamas Pedro, do quadro de zona pedagógica de Castelo Branco — na de Amieirinha, Marinha Grande, Marinha Grande» deve ler-se «Carlos Rui Lamas Pedro, do quadro de zona pedagógica de Castelo Branco — na de Amieira, Marinha Grande, Marinha Grande».

27 de Setembro de 2005. — A Coordenadora, *Maria do Céu Ferreira Santos*.

Rectificação n.º 662/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 42, o aviso n.º 4981/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê «Maria Isabel Peres Simões Silva, da de Amieirinha, Marinha Grande, Marinha Grande — no quadro de zona pedagógica de Leiria» deve ler-se «Maria Isabel Peres Simões Silva, da de Amieira, Marinha Grande, Marinha Grande — no quadro de zona pedagógica de Leiria».

27 de Setembro de 2005. — A Coordenadora, *Maria do Céu Ferreira Santos*.

Centro de Área Educativa de Viseu

Rectificação n.º 663/2005 — AP. — Por ter sido publicada com inexactidão a listagem n.º 181/2005 — AP, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, rectifica-se que onde se lê «Maria Susana Figueiredo» deve ler-se «Marta Susana Figueiredo».

30 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *Adelino Pereira do Aido*.

Rectificação n.º 664/2005 — AP. — Por ter sido publicada com inexactidão a listagem n.º 232/2005 — AP, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 145, apêndice n.º 105, de 29 de Julho de 2005, relativamente à Escola EBI 1, 2, 3 de Meões (330322), rectifica-se que onde se lê «Paulo José Leira Almeida» deve ler-se «Paulo José Letra Almeida».

30 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *Adelino Pereira do Aido*.

Rectificação n.º 665/2005 — AP. — Por ter sido publicada com inexactidão a listagem n.º 238/2005 — AP, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 145, apêndice n.º 105, de 29 de Julho de 2005, rectifica-se que onde se lê «Sec. de Nelas (403090): Lúcia Maria Dias, Margarida Conceição Patronilho Picad, Maria Alexandra Alves Nogueira» deve ler-se «Lúcia Maria Dias Barata, Margarida Conceição Patronilho Picado, Marta Alexandra Alves Nogueira e Costa».

3 de Outubro de 2005. — O Coordenador, *Adelino Pereira Aido*.

Rectificação n.º 666/2005 — AP. — Por ter sido publicada com inexactidão a listagem n.º 239/2005 — AP, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 239, apêndice n.º 105, de 29 de Julho de 2005, rectifica-se que onde se lê «Sec./3 de Nelas: Bruno Daniel Pinto Teixeira» deve ler-se «Sec./3 de Nelas: Bruno Miguel Pinto Teixeira».

3 de Outubro de 2005. — O Coordenador, *Adelino Pereira do Aido*.

Agrupamento de Escolas de Ansião

Louvor n.º 155/2005 — AP. — Ao efectivar-se a aposentação da professora do quadro geral do 1.º ciclo deste Agrupamento de Escolas, Maria Lucília da Costa Pinto Teixeira, a comunidade educativa, por proposta do conselho executivo, aprovou em conselho pedagógico de 12 de Outubro o seguinte louvor:

Maria Lucília da Costa Pinto Teixeira iniciou a actividade profissional no ano lectivo de 1972-1973, na escola de Fontainhas, do concelho de Pombal, como professora agregada. No ano seguinte, foi colocada no concelho de Ansião, onde desenvolveu toda a sua carreira; inicialmente na escola do Marquinho e, a partir de 1974-1975, na escola de Albarrol, tendo tomado posse como professora do quadro geral em 5 de Setembro de 1974.

Em 1989-1990 foi colocada na Escola de Casal Novo, Pousaflores, e, no ano de 1999, iniciou funções na escola do 1.º ciclo na sede do concelho, onde permaneceu até ao ano lectivo de 2004-2005.

Ao longo de mais de 32 anos de carreira distinguiu-se pela forma envolvente como se dedicou ao ensino e às crianças, tendo-se revelado excelente profissional, competente, interessada e atenta.

Representou ainda um exemplo de assiduidade, correcção e disponibilidade, a par de uma natural capacidade de relacionamento, atributos que granjearam a estima e consideração de toda a comunidade educativa.

Pelas razões invocadas, apraz-me endereçar-lhe este público louvor em momento tão significativo da sua vida.

12 de Outubro de 2005. — O Presidente do Conselho Executivo, *Joaquim dos Reis Mendes Pimentel*.

Louvor n.º 156/2005 — AP. — Ao efectivar-se a aposentação da professora do quadro geral do 1.º ciclo deste Agrupamento de Escolas Maria Augusta Santos Ramos da Silva, a comunidade educativa, por proposta do conselho executivo, aprovou em conselho pedagógico de 12 de Outubro o seguinte louvor:

Maria Augusta Santos Ramos da Silva iniciou a actividade profissional como professora agregada, no ano lectivo de 1973-1974, no distrito escolar de Setúbal, onde permaneceu quatro anos. Colocada no conselho de Ansião em 1977-1978 encetou um percurso que passaria por Mogadouro e Lagarteira, tendo-se fixado em 1980-1981 na escola de Louriceiras de Santo António, depois de ter tomado posse como professora do quadro geral em 22 de Agosto de 1980. Aí fixou a sua actividade docente durante 25 anos, até ao ano lectivo 2004-2005.

Ao longo de mais de 32 anos de carreira distinguiu-se pela forma envolvente como se dedicou ao ensino e às crianças, tendo-se revelado excelente profissional, competente, interessada e atenta.

Representou ainda um exemplo de assiduidade, correcção e disponibilidade, a par de uma natural capacidade de relacionamento, atributos que granjearam a estima e consideração de toda a comunidade educativa.

Pelas razões invocadas, apraz-me endereçar-lhe este público louvor em momento tão significativo da sua vida.

12 de Outubro de 2005. — O Presidente do Conselho Executivo, *Joaquim dos Reis Mendes Pimentel*.